

5 способов, которые помогут вашему ребенку добиться успехов в будущем


1

Поддерживайте и поощряйте лепет ребёнка и относитесь к нему как к настоящей беседе

Звуки, которые издают младенцы, и их жесты не всегда кажутся такими уж важными, но это является их единственной формой общения. Звуки, которые издают младенцы, и их жесты не всегда кажутся такими уж важными, но это является их единственной формой общения.

Мы должны поддерживать и поощрять детский лепет и воспринимать его как настоящую беседу.

Родители должны реагировать на звуки, сигналы и действия ребёнка, и взаимодействовать с ним в течение всего дня.



Слова, которые ребёнок слышит от взрослого до достижения им 2хлетнего возраста, и главным образом их количество, будут определять объём его словарного запаса в этом возрасте, а позже окажут влияние на развитие у него навыков чтения.

Относитесь серьёзно к детскому лепету и поощряйте его.


2

Читайте ребёнку в целях развития его речи

Возможно, маленькие дети ещё не научились разговаривать или читать, но они, фактически с рождения, уже готовы к обучению.

Уже в трёхмесячном возрасте они могут различать каждый звук, используемый в языках мира.

Каждый раз, когда вы читаете вслух своему ребёнку, вы, тем самым, развиваете его речь и языковые навыки.



Во время чтения, показывая картинки в книге, задавайте вопросы по рассказу и его персонажам. Простые вопросы, такие как «во что они одеты?» и «сколько их?» помогут развитию речи и языковых навыков ребёнка.

Чтение маленьким детям не только поможет им узнать новые слова и запомнить их, но и привьёт им любовь к чтению книг.

Помните, лидерами становятся те, кто в своё время много читал и читает.

3

Находите образовательные моменты в повседневных действиях

Для маленьких детей любое из повседневных действий со стороны взрослых - это обучение.



Будь то купание, сортировка белья, приготовление пищи или выполнение поручений – все эти действия являются превосходными возможностями для обучения.

Во время выполнения тех или иных действий произносите вслух то, что вы делаете для того, чтобы активизировать речевую деятельность ребёнка.

Считайте и сортируйте белье для обучения математике, играйте с пищевыми ингредиентами и изучайте вслух строение и консистенцию различных предметов для развития научного мышления.

Гримасничанье, демонстрирующее различные эмоции, является прекрасным способом развития у детей способности понимания эмоций.

Принимайте игру всерьёз

Маленькие дети всё время учатся. Играя, они приобретают жизненно важные навыки.

4

Игра в различных персонажей позволяет им представить себя кем-то другим и научиться понимать чувства других.

Когда они играют с другими людьми, они учатся идти на компромисс и выполнять какое-либо действие, сохраняя очерёдность.

Участие в воображаемой свободной игре, например, представляя себе, что игрушечный поезд может путешествовать в космическом пространстве, пробуждает у детей креативность и активизирует речевую деятельность.

Во время таких игр маленькие дети учатся выражать свои идеи и мысли в устной форме.

Когда маленькие дети представляют себе новые воображаемые миры, они учатся решать проблемы и находить новые возможности.

То, что, кажется простой забавой, на самом деле является значимым действием.

Относитесь к игре серьезно, потому что игра - это важный процесс обучения.

5

Подавайте личный пример

Маленькие дети – это гениальные пародисты.

Они зрительно подхватывают всё, что вы делаете.

До того момента, когда они начнут говорить, они становятся экспертами в считывании информации с выражений лиц и определении отношений,

не выраженных словами, и учатся их пародировать.

Наблюдая за вашими жестами, за тем, как вы относитесь к другим, или как вы реагируете на различные ситуации и проблемы, маленькие дети запоминают это и, со временем, могут начать использовать в своей жизни подобные отношения, реакции и действия.

Ваше поведение и отношение сформируют личность вашего ребёнка.

Обеспечение вашего ребёнка наилучшими средствами для будущей успешной жизни не имеет ничего общего с финансовыми или дорогостоящими обучающими ресурсами.

Это связано с вами, вашим временем и уровнем вашего участия и взаимодействия.

